
Благодарим  ви,  че  закупихте  този  инструмент  на  Autel.  Този  инструмент  е  произведен  по  висок  стандарт  и  ще  осигури  години  безпроблемна  работа,  
когато  се  използва  в  съответствие  с  тези  инструкции  и  се  поддържа  правилно.

Опаковъчна  кутияРамка  за  калибриране

1  бр

AUTEL-CSC1000 3  бр

(AUTEL-CSC1000)
Рамка  за  калибриране  IA1000WA

Преместете  рамката  за  калибриране

Списък  с  части

Уебсайт:  www.autel.com

ВАЖНО:  Преди  работа  или  поддръжка  на  този  уред,  моля,  прочетете  внимателно  тези  инструкции.  Използвайте  този  уред  правилно  и  внимателно,  тъй  като  
неспазването  му  може  да  причини  повреда  и/или  лично  нараняване  и  да  анулира  гаранцията  на  продукта.

www.maxisysadas.com

Имейл:  sales@autel.com

Ръководство  за  бърза  справка

Отстранете  капака  против  прах  и  защитното  фолио  от  рамката  за  
калибриране.  Оставете  настрана  трите  кутии  (1)  за  по-късна  
употреба,  след  което  отстранете  подложката  от  пяна  (2)  около  
рамката  за  калибриране.
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Развийте  четирите  винта  на  гърба  на  дървената  транспортна  

щанга,  за  да  премахнете  U-образната  щанга  (1).  Развийте  
четирите  винта  в  долната  част,  за  да  премахнете  стойката  
(2).  Развийте  всички  винтове  на  осемте  Z-образни  ъглови  
скоби  (3),  за  да  премахнете  скобите  и  двата  U-образни  пръта  
(4)  под  скобите.
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рампа.  Завъртете  рамката  за  калибриране  надолу  по  рампата  до  пода  
на  работното  пространство.

Отстранете  подложката  от  пяна  (1)  от  горната  и  външната  част  на  напречната  
греда.  Сгънете  надолу  двете  рамена  на  напречната  греда,  за  да  премахнете

ЗАБЕЛЕЖКА:  Регулирайте  позицията  и  посоката  на  двете  
задни  колела,  за  да  ги  подравните  с  наклоните  на  дървения  
палет.  Това  ще  позволи  на  рамката  за  калибриране  да  се  плъзне  
плавно  от  дървения  палет  върху  пода  на  работното  пространство.

Прикрепете  капака  от  шперплат  към  дървения  палет  от  задната  
страна  на  рамката  за  калибриране,  за  да  служи  като

подплата  от  пяна  (2)  отвътре.
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ЗАБЕЛЕЖКА:  Системни  изисквания  за  захранване:  100–264  волта  AC,  <  5  ампера  и  50–60  Hz  (трябва  да  бъде  заземен).

Захранващ  кабел  (1)

USB  кабел  (3)

Отстранете  защитното  фолио  от  кабелите.  Проверете  дали  
захранващият  кабел,  HDMI  кабелът  и  USB  кабелът  са  здраво  свързани  
към  съответните  им  входни  портове  на  сензорния  монитор.

Отстранете  защитното  фолио  и  подложката  от  пяна  около  сензорния  
монитор.  Регулирайте  монитора  в  подходяща  позиция  за  
гледане.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Проверете  дали  бутонът  за  аварийно  спиране  не  е  натиснат  по  невнимание.  Ако  е  така,  завъртете  бутона  по  посока  на  часовниковата  стрелка,  за  да  го  
освободите.

HDMI  кабел  (2)

Включете  захранващия  кабел  в  долната  част  на  колоната  в  електрически  контакт.  Натиснете  скобата  над  захранващия  кабел  на  колоната,  за  да  го  закрепите  и  да  
предотвратите  изплъзване.  Включете  захранването.  Превключвателят  на  захранването  ще  светне  в  червено,  камерите  ще  мигат  червено  в  кръг  и  сензорният  
монитор  ще  светне.

Включете  IA1000WA

Разкрийте  сензорния  монитор
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Разгънете  и  изправете  левия  и  десния  държач  на  
дъската  за  модел  (1)  от  напречната  греда.

Повдигнете  напречната  греда  до  желаната  позиция,  като  задържите  бутона  НАГОРЕ  в  горната  част  на  колоната.

Подравнете  жлебовете  на  долния  ръб  на  дъската  за  шаблон  с  пространствата  за  позициониране  (2)  на  издатините  на  държача  на  дъската  за  шаблон.  Преместете  
плъзгащите  се  плочи  към  дъската  за  шаблони,  за  да  закрепите  дъската  за  шаблони  в  слотовете  на  плъзгащите  се  плочи.

Сглобете  дъската  с  шаблони
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Сгънете  напречната  греда  за  съхранение

Освободете  ключалката  на  напречната  греда,  като  натиснете  освобождаващия  механизъм.  Сгънете  двете  рамена  на  напречната  греда  на  90º  нагоре.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Когато  сгъвате  напречните  рамена,  уверете  се,  че  плъзгащите  се  плочи  не  са  близо  до  сгъваемата  става,  за  да  предотвратите  повреда  или  случайно  

изпускане.

Спуснете  напречната  греда  до  най-ниската  й  позиция,  като  задържите  

бутона  НАДОЛУ  в  горната  част  на  колоната.

Отстранете  шаблонните  дъски  след  калибриране.  Сгънете  левия  и  десния  

държач  на  дъската  за  шаблони,  докато  се  заключат  в  напречната  греда.
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ЗАБЕЛЕЖКА:  Илюстрациите  в  това  ръководство  за  бързи  справки  са  само  за  справка.  Действителният  продукт  може  да  се  различава.




